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                                                 HABEMUS PAPAM – LEON XIV 

Sześćdziesięciodziewięcioletni kard. Robert Francis Prevost, to pierwszy papież augu-
stianin i drugi po Franciszku papież z kontynentu amerykańskiego, choć w przeciwień-
stwie do swego poprzednika, pochodzi z Ameryki Północnej. Nowy Biskup Rzymu urodził 
się 14 września 1955 r. w Chicago, w stanie Illinois, jako syn Louisa Mariusa Prevosta, 
pochodzenia francusko-włoskiego, oraz Mildred Martínez, pochodzenia hiszpańskiego. 
Ma dwóch braci – Louisa Martina i Johna Josepha. 

Vatican News 
Dzieciństwo i młodość oraz cały życiorys nowego papieża, możemy znaleźć pod powyższym 
adresem oraz na wielu innych portalach. Polecamy Nowego Ojca Świętego modlitwie parafian. 
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  4. NIEDZIELA WIELKANOCY –  DOBREGO PASTERZA – 11.05.2025 / kolekta na archidiecezję..   
 ….Światowy Dzień Modlitw o Powołania / Tydzień Modlitw o Powołania do Kapłaństwa i Życia Konsekrowanegoe 
 - w ramach ogłoszeń duszpasterskich czytamy „Zaproszenie na Jubileusz Rodzin oraz XVIII Metropolitalne 

   Święto Rodzin” wystosowane przez bpa Marka Szkudło, administratora archidiecezji katowickiej; 
 
 - o godz. 11.00 w naszej parafii Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej; 
 - o godz. 16.15 – nabożeństwo majowe z udziałem Rodzin dzieci komunijnych; 
  
 - Dzieci Komunijne z rodzinami zapraszamy do udziału w „Białym Tygodniu”;  
 

 - po mszach św. wieczornych wspólnota „Effatha” zaprasza wszystkich parafian do modlitwy 
   Nowenną do św. Jana Pawła II w intencji wyborów prezydenckich oraz dziękując Bogu za wybór 
    nowego papieża, Leona XIV. Nowenna potrwa do 17 maja; Kartki z modlitwą na poszczególne dni  
    będą dostępne na stoliku z prasą; 
 
- PONIEDZIAŁEK – w niedzielę 11.05.2025r. ks. Antoni obchodził 34 rocznicę święceń kapłańskich.    
   Z okazji święceń kapłańskich rocznika 1991, w Piekarach Śląskich o godz. 10.00 odbędzie się dziś 
   msza św. i spotkanie rocznikowe przy stole. Polecamy się modlitwie parafian; 
 
- ŚRODA – o godz. 15.00 w kościele Wspólnota Rycerstwa Niepokalanej poprowadzi modlitwę do 
   Bożego Miłosierdzia przez wstaw. św. Maksymiliana Marii Kolbego. Zapraszamy wszystkich parafian,  
   szczególnie tych, którzy pragną poznawać charyzmat św. Maksymiliana; 
 
- SOBOTA – 8.00 – Pielgrzymka Rodzin dzieci komunijnych  
 
- 5. NIEDZIELA WIELKANOCY / kolekta na renowację organów naszej parafii  
- w kościele rektoralnym św. Jana Nepomucena w Jedlinie będzie obchodzona UROCZYSTOŚĆ 
  ODPUSTOWA; 
- w katedrze katowickiej o godz. 14.00 msza święta jubileuszy małżeńskich oraz inauguracja 
  XVIII Metropolitalnego Święta Rodziny, które potrwa od 16 maja do 15 czerwca 2025. 
  Szczegóły na www.swietorodziny.pl   
 
   

• Inne..  
- Przed nami nowy nr Gościa Niedzielnego, w którym redakcja poleca artykuły o tajemnicach konklawe 
  i procedurze wyboru papieża. 
     
- Parafian z  ulicy Żytniej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed przyszłą  
  niedzielą;  
 
 
 
  
 
 
 
 
                                                                                 

http://www.swietorodziny.pl/


     
 4. NIEDZIELA WIELKANOCY –  DOBREGO PASTERZA – 11.05.2025 / kolekta na archidiecezję..   
 ….Światowy Dzień Modlitw o Powołania / Tydzień Modlitw o Powołania do Kapłaństwa i Życia Konsekrowanegoee 
  7.00 – Do Op. Bożej, przez wstaw. MB o błog. dla Marty i Alojzego Piekorz oraz dzieci z rodzinami 
  9.00 – Za ++ Katarzynę i Pawła Raszków, córki Annę i Anastazję, synów Sylwestra i Pawła, wnuków  
             Janusza i Dariusza, zięciów Erwina, Konrada i Edwarda oraz Jadwigę Raszkę 
11.00 – Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej 
  16.15 – nabożeństwo majowe z udziałem Rodzin Dzieci Komunijnych  

17.00 –  Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Teresy Niesyto i córek z rodzinami 
  17.50 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 
 

Poniedziałek – 12.05..2025 – Dzień powszedni                                                     Tydzień Modlitw o Powołania 

  6.30 – Za ++ Martę Piekorz, męża Wiktora, syna Antoniego, wnuka Artura, rodziców z obu stron oraz 
             Ludwika i Weronikę Machalica 
  10.00 – w bazylice w Piekarach Śląskich – msza św. w intencji rocznika 1991 z okazji 34 rocznicy święceń 
  17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Zofii Wyroby w 95. rocznicę urodzin ze wspomnieniem  
             + męża Jana 
  18.40 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 
 

Wtorek – 13.05.2025 – Dzień powszedni                                                                       Tydzień Modlitw o Powołania                                                                                          

  6.30 – Za ++ Wiktora Gwoździa oraz Stefanię, Henryka i Andrzeja Hamerla  
  17.30 – nabożeństwo majowe 
18.00 –  Za ++ Anielę Biolik, męża Antoniego, syna Andrzeja oraz rodziców z obu stron 
  18.40 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 

 
Środa – 14.05.2025 – ŚWIĘTO św. Macieja apostoła                                     Tydzień Modlitw o Powołania 
  6.30 – Do Op. Bożej o błog. dla papieża Leona XIV 
   17.30 – nabożeństwo majowe 
18.00 – Za ++  Małgorzatę i Teodora Broncel ,ich rodziców i zięcia Janusza. 
                 modlitwa do św. Józefa 
  18.45 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 
 

 Czwartek – 15.05.2025 – Dzień powszedni                                                     Tydzień Modlitw o Powołania                                                                                                                                  
  6.30 –  
   17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Za ++ Adama Lizureja, dziadków Antoniego i Jadwigę Lizurejów, Alfonsa Kubeczkę oraz 
             wujków Janusza i Bronisława 
  18.40 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 

 
 Piątek – 16.05.2025 – ŚWIĘTO św. Andrzeja Boboli, prezb. i męcz., patrona Polski / TM Powołania   
  6.30 –  
    7.00 – wystawienie NS i adoracja do godz. 17.55 / 17.30 – nabożeństwo majowe      

18.00 – 1. Za ++ kolegów z rocznika 1968 – Piotra Nalepę, Romana Zlezarczyka, Henryka Kostyrę,   
                  Rajmunda Dużego i Kazimierza Norasa 
              2. Za + Pawła Walusa w 30. dzień po śmierci 
   18.40 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 
               

 Sobota – 17.05.2025 – Dzień powszedni                                                         Tydzień Modlitw o Powołania                                                                                                                                                                                       
  6.30 –  
  17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Do Miłosierdzia Bożego o błogosławieństwo i zdrowie dla Urszuli Wójcik i córek z rodzinami. 
18.45 – Chrzest po Mszy Św.: Nikola Sosna / nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 
 



5. NIEDZIELA WIELKANOCY – 18.05.2025 / kolekta ne renowację organów naszej parafii                                                        
  7.00 – Do Op. Bożej o błog. dla chrześniaka Jędrzeja w dniu urodzin 

  9.00 – Za + Wiktora Czarnynogę (od sąsiadów z ulic Gaikowej i Gwarnej)          
11.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie  dla Artura Ficka z okazji 18 rocznicy urodzin oraz w intencji 
              rodziców, brata Mateusza i siostry Wiktorii 
  16.30 – nabożeństwo majowe 

17.00 –   W pewnej intencji 
             
 

                                                     JEDLINA 
4. NIEDZIELA WIELKANOCY –  DOBREGO PASTERZA – 11.05.2025 / kolekta na archidiecezję..   
      Światowy Dzień Modlitw o Powołania / Tydzień Modlitw o Powołania do Kapłaństwa i Życia Konsekrowanego    

  9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla strażaków i ich rodzin 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Teresy i Tomasza Saternus oraz dzieci z rodzinami 

Wtorek – 13.05.2025 – Dzień powszedni                                                                       Tydzień Modlitw o Powołania                                                                                          

17.00 - Za dusze w czyśćcu cierpiące 
 
Środa – 14.05.2025 – ŚWIĘTO św. Macieja apostoła                                     Tydzień Modlitw o Powołania 
17.00 – W intencji żyjących i zmarłych fundatorów, budowniczych i dobrodziejów naszego kościoła 
 
Czwartek – 15.05.2025 – Dzień powszedni                                                     Tydzień Modlitw o Powołania                                                                                                                                  
17.00 – Za ++ Józefa Czyrwika w 10. rocznicę śmierci, żonę Marię, synów Karola i Andrzeja oraz 
              Pokrewieństwo z rodzin Czyrwik i Kucz 
 
 Piątek – 16.05.2025 – ŚWIĘTO św. Andrzeja Boboli, prezb. i męcz., patrona Polski / TM Powołania   
17.00 – Za ++ rodziców Zygmunta i Franciszkę Berner, Augustyna i Annę Stalmach, żonę Cecylię 
              oraz Erwina, Stanisława i Józefa 
 
 Sobota – 17.05.2025 – Dzień powszedni                                                         Tydzień Modlitw o Powołania                                                                                                                                                                                                              
16.00 – Za ++ dwie Urszule Jarek, rodziców z obu stron oraz Jacka Koconia 
 
5. NIEDZIELA WIELKANOCY – 18.05.2025 – UROCZYSTOŚĆ ODPUSTOWA w JEDLINIE 
11.00 – Do Op. Bożej o błog. dla Parafian Jedliny 
 
 
 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    7.00 – 8.00               18.30 – 20.00 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                            (prosimy w środę nie załatwiać spraw cmentarnych – opłat itp) 

                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

